
Ref: 2203 - 5071Mesa operacional 1200 - Y 37

Manual de Montagem

Lista de Materiais

Conservação e Limpeza

Não expor o produto ao sol, altas temperaturas e 
umidade, mantendo-o em local seco e arejado.

Para a limpeza, utilizar um pano seco e macio. Não 
é necessário o uso de materiais abrasivos ou álcool.

LOTE 

Denominação das Peças

01-Tampo

02-Travessa

03-Lateral Interna

04-Lateral A

05-Lateral B

06-Lateral C

07-Lateral D
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Sapata regulável
1/4” Flex
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Bucha sapata
regulável 1/4” Flex
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Recomenda-se 
parafusar

primeiro os 4 parafusos
laterais, pré alinhando o

detalhe dos pés. 

Detalhe dos pés
abertura de ± 20mm 
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5° Passo - Acabamentos

3° Passo - Montagem Laterais - Travessa

4° Passo - Montagem Tampo - Laterais - Travessa
                            

4º

B-Minifix C-Tambor

Fixação do Minifix (B) e Tambor (C)  |  B and C assembly

C-Tambor F-Tampa Tambor

1º 2º 3º

Garantia 

 Este certificado de Garantia é uma vantagem adicional oferecida ao consumidor, porém para que o mesmo tenha 
validade é imprescindível que seja apresentada a NOTA FISCAL de compra do produto e o número do lote (ver etiqueta)

 Caso o produto não esteja em conformidade, entre em contato com a loja onde efetuou a compra ou com o nosso 
Serviço de Atendimento ao Cliente através do fone  41 3556 1500 ou email  e faça sua reclamação, assistencia@artany.com.br
apontando os defeitos técnicos observados, que teremos o maior prazer em atendê-lo. 

 Para agilizar o seu atendimento, tenha sempre em mãos o manual de montagem com os respectivos números das 
peças defeituosas conforme descritas no manual.
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Recomenda-se 
Colocar primeiro o 

Tambor ( C ) na
furação da peça (02) para

em seguida fixar nas peças 
(05) e (07)
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